

新闻速览

市中区三合街养老院特约刊登

地址：市中区胜利东路109号（原东方红剧院东100米路南）

电话：0632-3826668

鲁南书城
开展图书优惠活动

□本报记者报道

本报讯 近日，记者从枣庄市新华书店鲁南书城获悉，由店面升级改造，从8月1日起，省新华书店特批鲁南书城全场图书（不含教材）八折优惠促销。

枣庄市新华书店鲁南书城位于繁华的青檀路215号，占地面积8000余平方米，建筑面积13000平方米，目前投入使用的书城营业面积4800平方米，书城环境优雅，设施完善，服务一流，是城乡居民购书娱乐的理想场所。这次书城以前所未有的让利幅度，准备了8万种优质正版图书，欢迎广大读者到店选购。

区地税分局举办
“为党旗增辉”演讲比赛

□记者 王晓琛 通讯员 孙涛

本报讯 为庆祝市中地税成立20周年，近日，区地税分局联合区机关党工委、区文明办举办了“为党旗增辉 展五星风采”演讲比赛。来自地税分局的10名参赛选手结合自己岗位工作，用真挚的感情、朴实的语言，从不同侧面、不同角度，讲述一个个平凡岗位上不平凡的动人事迹，展示了地税部门自身发展、服务发展的良好形象，展示了地税干部务实奋进、勇于创新的精神风貌，展现了地税干部创先争优、追求卓越的工作追求，引起了台下干部职工的共鸣。

通过活动，热情讴歌地税系统在“改革中起步、在探索中前进、在创新中发展”所取得的辉煌成就，充分展现了地税人昂扬向上的精神风貌，进一步激发了广大干部职工热爱地税、奉献地税的无私情怀。

区粮食局
做好“八一”期间双拥工作

□通讯员 周芬

本报讯 “八一”建军节来临之际，为了让广大部队官兵过上一个欢乐祥和的节日，区粮食局积极组织军粮供应站开展拥军拥属活动，切实服务好部队官兵。

该局通过召开双拥工作会议、悬挂条幅和摆放宣传专栏等多种形式进行宣传教育，营造人人参与双拥的良好氛围，激发广大粮食职工拥军爱国热情，增强粮食职工做好双拥工作的自觉性和责任意识。

该局走访慰问驻军部队，认真听取部队对军粮供应工作的意见和建议，向他们宣传、传授科技储粮常识，并带去了节日慰问品，进一步增进了军民友谊，密切了军民联系。

该局加强节日期间军供粮油的质量监管，确保军粮供应质量安全。积极组织优质粮油，丰富节日供应品种，确保按时、按质、按量、按品种保障部队用粮。

齐村镇
大力发展养老产业

□通讯员 李群

齐村镇去年以来，齐村镇充分发挥资源、区位、人文、环境四大优势，围绕商贸物流、生态旅游、养老服务等领域，加大招商引资力度，重点包装推出齐村北部山区旅游文化长廊，依托环境空间资源引入高端养老产业。

该镇大力发展养老服务产业，经过招商引资的华夏养老养生产业园已开工建设。该项目坐落在著名的北郊风景区园林内，背靠风景名山卓山，环境优美。据该项目负责人介绍，养老产业园总建筑面积约11万平方米，总投资4.3亿元，其中高端居家养老公寓约两万平方米，医院约3000平方米，公共服务场所以及超市、娱乐、办公用地约1万平方米。该项目建成后，可设床位1200个，居家养老178户，容纳2000余人。另外，投资1.5亿元的甘泉养老康复中心项目也在紧锣密鼓的建设中。

永安乡组织
党员干部接受警示教育

□通讯员 李锐 伊宁 刘连金

永安讯 7月30日，永安乡纪委组织该乡全体科级干部、各村（社区）书记、主任、副书记、自然村负责人等80余人到市反腐倡廉警示教育基地——枣庄监狱接受警示教育。

该乡党员干部先后参观了案例展示厅、廉政漫画廊和警示教育长廊等，观看了警示教育专题电教片，并现场听取了在押服刑人员的忏悔演讲。通过这些图文并茂的鲜活例证，使党员干部深刻意识到贪污犯罪危害的严重性，真切体会到党中央惩治腐败的决心和信心，进一步筑牢了防腐拒变的思想防线。

王昌军书法展
在薛城举行

□通讯员 孔浩

本报讯 7月27日，由民革枣庄中山书画院、市硬笔书协、薛城区文联、市中区文联等单位主办的“王昌军书法展”在薛城大唐之星画廊举行。

此次书法展，共展出我市实力派青年书法家王昌军近期的临摹和创作作品近40幅。其书作真、草、隶、篆皆能，尤擅行书、草书，作品宗法“二王”，笔墨浑厚，洒脱雅致，风格多样，颇受观者青睐。王昌军现为文化部中国大众文化学会会员、中国硬笔书协会员、省书协会员、市硬笔书协秘书长、民革枣庄中山书画院书法艺委会委员、市中区书协副主席、市中区青年书协主席。

税郭镇切实提高拥军优抚对象生活质量

三年来，该镇累计发放各类优抚金额超过247万元

□通讯员 黄加芳

税郭讯 近年来，税郭镇加大对军烈属、残疾军人、老复员军人以及现役军人的优抚力度，及时足额发放各种优抚、抚恤和优待金，组织村镇干部进行各种帮扶，解决生活、就业等方面困难，改善生活条件，提高生活质量。三年来，全镇已累计发放各类金额超过247万元，其中仅今年发放优待金就达1.3万余元，为他们解决

住房、养老等方面困难10余件。

据了解，该镇共有重点优抚对象（烈属、残疾军人、一九五四年前复员军人），退伍军人107多人。近年来，该镇高度重视拥军优抚工作，每年都把这项工作列入重要议事日程，专门召开会议进行部署，定期听取民政部门的工作汇报，及时解决优抚工作中的各种困难和问题，不断创新和完善优抚工作措施，千方百计保障优抚工作扎实深入开

展。同时，对全镇抗日战争和解放战争时期参军的老军人、老功臣和解放后参军的军、烈属的个人信息及家庭情况，建档立卡、登记造册，制定切实可行的帮扶计划，并针对个人采取具体的帮扶对策。期间，该镇民政部门对全镇优抚对象优先帮助发展生产，优先提供科技、种植和养殖信息。麦收夏种时对他们组织进行“三夏”帮扶；秋收季节组织基层干部民兵对他们进行抢收抢种帮

扶，组织镇村干部深入各村，重点查看优抚对象的住房情况，并指派专人对他们的危房进行修缮。

几年来，该镇对全镇107名烈属、伤残军人、复员军人、参战退役军人的优抚金、生活补助等按照新标准按时、足额发放，使重点优抚对象优待面达到100%，解决优抚对象住房、就业等方面困难80余件，切实让他们感受到党和政府的温暖。



光明路街道 强化夏季药品安全监管

□通讯员 徐瑞福 耿德刚

光明路讯 连日来，光明路街道在辖区内开展夏季药品质量监督检查，保障群众夏季用药安全。

加强重点药品监管。该街道重点加强易潮解和需要阴凉保存的药品以及中暑、消化道系统疾病类等夏季常用药和生物制品、中药饮片、栓剂等天热易出现质量问题药品的监督管理。同时对涉药单位是否按规定贮存药品，养护设备运转是否正常，各项管理制度是否执行到位等进行了重点检查，确保了辖区药品质量安全。

加强重点环节监管。该街道对药品经营企业药品储存、养护，特别是阴凉库、零售药店冰箱进行重点检查，并要求药品经营企业和医疗机构严格执行药品养护制度，加强药品运输环节的管理，保证药品质量。

加强重点单位监管。该街道重点加强对硬件条件相对薄弱的药品经营企业和医疗机构的监督检查，督促其改善储存条件和设施。同时加强可疑药品抽验力度，并及时监测、收集和上报药品不良反应，保障群众安全合理用药。

垎塔埠街道 做好汛期安全排查工作

□通讯员 李甜 张超

垎塔埠讯 连日来，垎塔埠街道超前谋划，全面部署各项防汛措施，确保辖区生产、生活安全。

该街道高度重视，成立了以党委书记为组长的防汛工作领导小组，制定工作方案、细化人员分工、强化责任落实。同时积极做好防汛宣传工作，深入到辖区生产企业和社区进行宣传，使防汛观念深入人心。

该街道关注辖区企业的生产运转，确保汛期能够正常生产经营。先后深入到金泰电子、龙盛畜禽等7家

生产企业及6家在建设工地，检查企业的消防设施、防汛工具、应急预案等，告诫经营商要增强防汛意识，强化对防汛工作的重视。

该街道认真排查社区安全隐患，保证居民的生活安全。随着汛期的来临，该街道各社区辖区居民广泛开展汛期安全生产宣传教育活动，提前准备好铁锹、沙石、麻袋、雨具、铁丝等防汛工具，确保安全度汛。社区值班人员认真履职，随时收集辖区防汛信息情况，遇有紧急突发情况及时汇报，确保24小时通讯畅通。

区旅服局助推乡村旅游发展

□通讯员 杨菲

本报讯 今年以来，区旅服局加大旅游产业发展力度，深入挖掘整合现有资源，助推乡村旅游发展。

规划引领，政策扶持。根据省、市关于乡村旅游的总体部署，区旅服局进行了乡村旅游规划的前期情况摸底和资料收集工作，出台了《关于加快发展乡村旅游业的意见》等文件，

从不同方面引导和规范乡村旅游快速健康发展。

项目带动，品牌提升。该局重点推进永安“悠然南山”休闲养生度假区、孟庄镇下老山口村、姑嫂山乡村旅游、杨柳青农业休闲观光园、胡山口驿站、马场古村驿站等项目建设工作，形成了“两镇、一山、一园、两驿站”的乡村旅游发展布局。以“三

道”为轴，以“四片”为着力点，积极培育“一镇一景”、“一村一品”、“一片一特”的乡村旅游品牌。目前已创建省级乡村旅游示范单位1个，省级农业旅游示范点两个。

优化环境，加强宣传。该局在乡村旅游项目地成立了咨询服务中心，在全区各主要干道路口设立了旅游景区、农家乐、乡村旅游示范点等道路

指示牌，在进入城区的主要入口处设立了全区旅游导览图，顺利完成了63户的农家乐“双改”工作，创建“市中好客人家”农家乐品牌；创新宣传营销理念，积极探索微博营销、手机网络营销等新的旅游宣传营销模式，配合市电视台对我区标志景点、民风民俗进行宣传，进一步巩固我区乡村旅游的良好形象。

（上接C1版）他指出，市中区委常委专题民主生活会开得比较成功，班子和成员都围绕作风建设，对标先进，查找不足，剖析原因，明确方向，同时，成员们都消除顾虑，敞开心扉，动真碰硬，直截了当，开展互相批评，整个过程充满了团结、紧张、严肃、活泼的政治气氛。有五个突出特点：一是领导高度重视；二是会前准备工作比较扎实；三是对照检查聚焦“四风”问题；四是开展批评有辣味；五是整改措施具体实在。希望市中区委以这次民主生活会为新的起点，认真落实中央和省、市委部署要求，将批评与自我批评的效果真正

体现到作风的扎实改进上，实打实解决群众关切的问题，善始善终把教育实践活动组织好、开展好，努力取得人民群众满意的效果。

霍高原在会议结束时强调，要坚持不懈反思查找问题。要持续学习、持续查摆，深入学习贯彻习近平总书记一系列重要讲话精神，切实加强理论武装和党性锻炼，筑牢思想防线，始终做到自觉坚定。要集中精力搞好整改落实。要以“钉钉子”的精神抓好整改，对个人查摆出来的问题，对同志们相互批评提出的问题，对常委班子集体存在的问题，对群众反映强烈的问题，都要勇于担当，列出台账，一条一条梳理分析，一

项一项整改落实，坚决不留后遗症，让群众看到变化、看到成效。要领导带头作好示范带动。今后一段时间，各级各部门将陆续召开专题民主生活会和组织生活会。各位常委要发挥好教育、抓活动“两个主体”作用，带头指导联系单位和联系点开好专题民主生活会，将联系点打造成示范点。要加大分类指导力度，根据不同层级、不同类型党组织的特点，指导各单位把民主生活会、组织生活会方案做具体、做细致，把时间进度安排好、把控好，确保活动有序推进、健康开展。要着眼长远抓好建章立制。要本着务实管用的原则，联系实际建章立制，成熟一项出台一项，把权力运行的笼子扎紧扎密扎牢，真正用制度固化教育实践活动中取得的成效、作风建设的成果。对踩“红线”、闯“雷区”的行为，发现一起、查处一起，真正发挥好制度的刚性约束力和震慑力。要统筹兼顾促进事业发展。要增强责任意识、担当意识，引导党员干部把教育实践活动与推进经济社会发展结合起来，与强壮实体经济、打造“六个市中”品牌、强化“虹吸效应”结合起来，与开展文明城市创建工作、全面提升市民素质、营造良好人文环境结合起来，摆布好时间和精力，做到两手抓、两不误、两促进。

共建中国梦